

Дорогой Кашевова!

Ташкент 18/II 33.

95

Не люблю мешавой бумаги. Я тому же, она
ломается, как мой порезанный мяс.
Но - бумага не самая бумага а форма ее
использования, или, впрочем, все это - неважно,
целая?

Посылаю тебе 2 рецензии: ятчені и
гол. зметні. Рецензии введены в печать
Сталинского райздравот. Ташкента. Ты
ятчен'а, и зметні'а здесь в амбулатории
ней. Между тем, то или другое - есть мое
единственное спасение от мучительной
ночной диспнеи. Если же сморкнешь носом,
какого то и другого, то рецензия голубки
дашь тебе право издать медицинский жур-
нал, а здесь я буду выдать в себя, средине
ночного иудина зметні'а, и благодарить
всем Аллаху, который устроил мое дело
- врача, могущего доставить редкие лекарства,
для своего средне-азиатского маманка.
Ах, Кашевова, Кашевова! Я - так ходил
вовсе чужь в уличном кимаре! Убо, некто
приз на то, что темнотаме у меня скорее
хронический, меня гонит в французские страны,
т.к. в Средней Азии к хроническому моему
темнотаме требуются - увы! - "диспнеи-
ские" целительные изобретения, и потому сейчас укре-
плено Кашевова Кашевова! Впрочем, после
первого приступа, который был у меня в начале
лета, - болевше мне бог знает не помню, что
он при его двадцать лет! А думаю, что убо
на передовки - цорнажные походы, а более
снова осмозраживаю мое в мире, в часности

в отношении своих друзей и вообще, обсервас
маз их добровольно выходя на базаре.
Получив 9 доверов и много букв (а я уже
сообщил тебе об этом в твоих письмах), я
95 обринул всё это в руку и крону. А ками я,
05 во первых, люблю, а во вторых она очень
хорошо действует на меня. Так по этому
поводу я хочу еще раз крепко поблагодарить
тебя и Шелера, за эту неожиданную помощь.
Морские - очень много интересных, редкое
слово - особенно, когда я вспоминаю одним
из таких истребителей, с которыми он борется!
Кажется, ты ничего обидно не пишешь с
Моником? Как там? Дело в том, что я
приехал в редакцию одного монковского жур-
нала, переводить им статьи по агрохимии и
механике монки, с английско, француз-
ского и немецкого. Но беда в том, что хотя
я много вычитываю журналы агрохимии и
механики и всё это, - но в них читаю
интересные статьи по агрохимии монки,
а это - по предмету, не так уж все на кафе-
рном плане какой-нибудь новинки по агрохимии
агрохимии монки (on the questions of the
soil agriculture? - различные вопросы все
разные! Переводить я могу, - но переводить им
мне пока никак - ни по-ру! Я бы хотел
за перевод агрохимии монки, Виноград,
вы все монки не занимайтесь? Но зато
вам совет - будьте только иди и вперед!
Может быть поведать вам еще? Вот вы-
шли: через миссис Монки на еду, он всегда
на еду! -
В нашей семье изменен каф. Работая я рад:
пол-месяца работ, без особого напряжения, поч-

месяца - очень тяжело. Я - естественный, ибо
кон'юктурный обзор - бабочка оживленная: 96
сезон, она красива, зато о ней забывают.
Однако, я думаю, что не стоит, чем-нибудь от
чужд - отравившись работ, - на еду: она гораздо
надежнее, а друг Верноуриусе работая над
тремя мажандом, которого я бы и в себя не
вадил, если бы помнил в отравившись работ.
Но ты мне пишешь писарь в своих
письмах о своей работе. С какой целью?
Как раз между, когда пишешь наша
начала намечившись, а ты очень часто
посылаешь, как ты пишешь, как работая,
в каком окружении. Показывая, чтобы
тебе: пишу!
Хорошо у меня был магазин: писали много
схематичный квадрат, Украинской федерации,
Литва Тайковского, Юлия, Глеба. Ну, до этого
каждому было пошлеть! Ибо у каждого было
одно интересное зрелище. Но, что - я
уже так не емкая хорошая музыка. Это
невероятное зрелище, даже при нескольких
слабой квалификации агентов, даю мне
возможность с несколькими пошлеть их
А как ты - пишешь много музыки? И как?
О тебе я так-таки ничего не знаю.
Удивительное, что в своем письме ты мне расска-
зываешь подробности о его "социально-интерес-
ном" положении. Пиши, Каренка, пишу с
невероятным успехом. Спасибо сердечный
всем друзьям от мамы, Ма и дедушки.
Всем Привет тебе, Маме Варе

9605

Дорогой!

Весь год так точно распробовала ранишь о нашей
жизни. Прибавить почти ничего. Конечно
ты знаешь, как. Вы же знаете. Помните.
Гордый привет Шуре в его семье и
старшим друзьям.

Будьте здоровы и богаты. Целую вас.

В. Б. Б.

